MCM

Milickie Centrum Medyczne

Milicz, 09.10.2015 r.
Numer postgpowania: MCM/WSM/ZP16/2015

WYKONAWCY
Dotyczy: postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego na ,dostawe wyposazenia
medycznego na potrzeby realizacji projektu pn.: ,Utworzenie zakladu opiekunczo
leczniczego dla pacjentow wentylowanych mechanicznie w  Milickim Centrum
Medycznym” Czesc I1”.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zaméwieri publicznych, przedstawiam odpowiedzi na pytania
Wykonawcy, dotyczqce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

PYTANIE NR 1: dot. Zatacznik Nr 9 do SWIZ, Cze$¢ Nr 1 - Defibrylator dwufazowy - szt. 1:

Czy zamawiajacy dopusci nowoczesny defibrylator/monitor wyposazony w 5 odprowadzeniowy kabel EKG
umozliwiajacy jednoczesng obserwacje (I, 11, IIl, aVR, aVL, aVF i V)?

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Nie, Zamawiajqcy nie dopusci.

PYTANIE NR 2: dot. Zatacznik Nr 9 do SWIZ, Cze$¢ Nr 1 - Defibrylator -szt. 1:
Czy Zamawiajacy dopusci nowoczesny defibrylator/monitor z zakresem pomiaru HR min. od 30 do 300 1/min?

OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nie mozemy dopuscic bo nie znamy tej jednostki pomiarowej HR min. od 30 do 3001 /min.

PYTANIE NR 3: dot. Zalacznik Nr 9 do SWIZ, Cze$¢ Nr 1 - Defibrylator dwufazowy - szt. 1;

Czy Zamawiajgcy dopusci nowoczesny defibrylator/monitor bez pomiaru oddechu metoda impedancyjng w zakresie
min. 5-120 oddechéw/min. z prezentacjg krzywej oraz alarmem bezdechu w zakresie 10-40 s?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE NR 4: dot. Zatacznik Nr 9 do SWIZ, Cze$¢ Nr 1 - Defibrylator dwufazowy - szt. 1:

Czy Zamawiajacy dopusci nowoczesny defibrylator/monitor z funkcjg automatycznego testu po kazdym wiaczeniu
urzgdzenia - urzadzenie posiada wskaznik gotowosci do pracy widoczny nawet przy wytaczonym urzadzeniu?

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE NR 5: dot. Zatacznik Nr 9 do SWIZ, Cze$¢ Nr 1 -D lator -szt. 1:
Czy Zamawiajacy dopusci nowoczesny defibrylator/monitor o wadze nie przekraczajgcej 8,9 kg?

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Tak, Zamawiajqcy dopusci

Powyzsze postanowienia sq wigzqce do przetargu na dzien 14.10.2015 r., a odpowiedzi na pytania
i wszelkie modyfikacje stanowiq integralnq czes¢ SIWZ.




